



Gyereknap a mamutfenyőknél

A hagyományokhoz híven a FutaKeszivel indult az idei gyermeknap is. A regisztrálás és bemelegítés után szép számú résztvevővel indult el a futóversenyen.

A rendezvényen megjelent gyereksereget a Bogár Muzsika zenekar koncertje és

Csernik Szende, székely mesemondó, lábábós előadása szórakoztatta.

Ezt követték a helyi intézmények, egyesületek színvonalas bemutatói. Felléptek: A Szivárvány óvoda Fecske csoportja és a Napraforgó táncsoport Bokor Ildikó vezetésével, az Évelők Énekkar Nyitrai Lilla vezetésével, a Rúzs Tánciskola táncsoportjai Mihalik

Boglárka vezetésével, a SZIA Gyöngyharmat táncgyűttes Jánosi Attila vezetésével, sváb és német gyermektáncosok Bokor Krisztina vezetésével. Volt rock and roll bemutató Kosír Judit és akrobatikus rock and roll, Fashion Dance bemutató Stábel Zsófia Szófi vezetésével, „Oroszlántánc” Kungfu - harcművészeti bemutató Kiss Attila vezetésével.





A számtalan színpadi program mellett a kézműves foglalkozások, bemutatók is népszerűek voltak. Az önfelelt játék lehetőségét a Mosolyvár Bölcsőde, Budakeszi bölcsőde, Pitypang Óvoda, Nagy Gáspár Városi Könyvtár, HÍD Családsegítő - Generációk Háza - Idősügyi Tanács, Elf Egyesület, Pátyi Waldorf Iskola és a Budakeszi Arborétum biztosította.

A programot színesítette az íjászverseny és bemutató a Keszti Hagyományörző Íjász Egyesület rendezésében, a Szigeti Éva alapította Budakeszi Kutya Sport Centrum bemutatója, céllövészet csúzlival és számháború Keresztes Károly és Biczók Zsófi vezetésével, az ABC Kresz autós- motoros iskola ügyességi vetélkedője Szűcs Marika vezetésével.

A Gyűrűk Ura Cosplay Clubnak köszönhetően ismét különleges élményben lehetett részünk. A II. Középfölde Fesztivál keretein belül igazi hősökkel találkozhattunk, és egy kicsit mi is hőökké válhattunk.

A rendezvény fő támogatója Budakeszi Város Önkormányzata volt.





Támogatóink: ABC Autós Iskola, Andrész Cukrászda, Angyal patika, Biotech USA, Budakeszi Arborétum, Budakeszi Polgárórség, Buda Környéki Televízió, Budakeszi Város Német Önkormányzat, Budakeszi Vadspark, Budaörsi Latinovits Színház, Budaörsi Városi Uszoda Sportcsarnok és Strand, BVV Kft., Decathlon Budaörsi áruház, Ergoline Szolárium, Euro Family, Fenyőfalvi Franciska - Gyógyászati segédeszköz, Global Sport és Wellness Hotel, Glózer László Könyvantikvárium, GP Shop, Gräfl Cukrászda, Gumidoktor Bt., Helen-Doron Angol nyelviskola, HP &HP Budakeszi Drogéria, Kórósi Vegytisztító, Luxórák Bt., MÁV SE., Mountain Béka Kerékpár Üzlet és Szerviz, Pátyi Waldorf Iskola, PontVelem Nonprofit Kft, Regina nyomtatványbolt, Squash klub, Stelázi vegyesbolt, Stukwerk Kft, Supi+Gyerekcipő, Budakeszi Tesco, Zsámbéki Közművelődési Intézet és Könyvtár.

Mindent köszönünk közreműködőinknek, segítőinknek és támogatóinknak!



Várja a Budakeszi iskolásokat

A HEGYVIDÉKI MÁTYÁS TÁBOR!

Önkormányzatunk ez évben is jelentős összeggel támogatja a budakeszi diákok táborozását a csodaszép Hegyvidéki Mátyás táborban. Célunk, hogy a nyári szünetben a Budakeszi gyermekek is pihentető környezetben sportolhassanak, játszhassanak és kiránduljanak, amíg a szülők dolgoznak. Ez évben a július 10. és augusztus 18. között tudják fogadni a Budakeszi szülők gyermekeit a Mátyás Táborban (cím: Budapest, Mátyás király út 53/B).



A tábor természetvédelmi területen fekszik: Óriási homokozó, sportpályák, játszótér és úszó medence biztosítja a változatos tartalmú kikapcsolódást. Védőnő ügyel a gyermekek egészségére, és napi háromszori minőségi étkezés biztosított. (Allergiásoknak csak ebédet tudnak biztosítani, tiszórait otthonról kell hozni.) A programok között szerepel számháború, sportverseny, homokvárépítő verseny, kreatív kézműves foglalkozás, és kirándulás, változatos helyszínekre. A túrákon bebarangolják a Budai – hegyek erdőseit. Közvetlenül a táborból nyílik egy tanösvény, melyet végig járva megismerkedhetnek a Budai – hegység növény-, és állatvilágával, földtörténeti múltjával. Budakeszi pedagógusok kísérik a gyermekeket. Gyülekezés az Erkel Ferenc Művelődési Központ ifjúsági klubjában reggel 7.30 –tól, és ide érnek vissza 16.30-ra. Jelentkezni folyamatosan lehet az önkormányzat ügyfélszolgálatán a tábor költség befizetésével, de legkésőbb a tábor megkezdése előtt hét hétfő 17 óráig. A tábor támogatott költsége egy hétre a külön programokkal együtt 14 200 Ft. Jelentkezés csak a befizetett tábordíjjal együtt érvényes. A tábor díját készpénzben az önkormányzat ügyfélszolgálatán kell befizetni. Betegség esetén a lemondás napját követő napok étkezési költségét tudja a hegyvidéki önkormányzat visszatéríteni.

A jelentkezési lap az önkormányzat honlapjáról is letölthető. Minimum hét gyermek jelentkezése esetén indul a táboroztatás. Érdeklődni lehet munkaidőben Tajti Enikőnél, tel: 06 23 /535-710, e-mail: tajti.eniko@budakeszi.hu

Bakács Bernadett alpolgármester
bede.bakacs@gmail.com, tel: +3630 951 3368

